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INSTRUCOES:

1. Leia toda a prova antes de inicia-la. Informe imediatamente qualquer erro.
2. A prova pode ser respondida a lapis, mas as respostas finais devem estar em estar em caneta.

3. [Inicio da prova as 10:30 com duragdo de 2 horas e um tempo minimo de permanéncia em sala de
60 min.

4. A prova é Individual e Sem consulta.

5. Nos itens onde uma maquina nao for definida, use 4 digitos e arredondamento padrao nas suas
respostas

BOA PROVA!

1. (1,0) Encontre o polindmio de grau 3 que interpola y = x3 nos pontos Xg = 0,5 ,
xl=1,xZ=2,X3=BGX4=5.

2. (3,0) Obtenha, usando todos os pontos do tabelamento abaixo, o polinbmio
interpolador P, sabendo que P possui grau 2. Qual o valor estimado parax = 1,5 ?
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3. (3,0) Dada a fungdo f(x) = cos(x) + In(x)

a. Calcule por meio de uma aproximagao numérica a area entre f(x) € 0 eixo

x dentro do intervalo [0,5 ; 5,75]. Utilize um tabelamento de 4 pontos.
(2,0)

b. O que poderia ser feito para diminuir o erro cometido na integracdo numérica
do item (a) ? (1,0)

4. (3,0) Projeto
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